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TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY

THZ NH2O0Y OA20Y»



O UTtOAOYLOMOG TWV apoLBwWY €ylve cUUPWVA UE:

e ta opulopeva otov Kavoviopd MpoekTipwpevwy ApolBwv MeAetwy Kol TAPOXAS

TEXVIKWY KAl Aoumwy ouvadwy ETLOTNHOVLKWY UTNPECLWY, TIOU £YKpiBNnKe pe tnv
ANZy/32129/ON 466 (DEK 2519/B/20.7.2017) anodaon tou Ymoupyol Ymodouwv
kot Metadopwv, Onwc tpomomow)Onke pe tv ANIZy/ow.56023/DN466/2.8.2017
(DEK 2724/B/2017) anddacn tou Ynoupyol YnoSouwv kat Metadopwv

e TNV gykUKALo E2/02-04-2021, ap. mpwt. 89943, Antddaon tou I.I. Yrnodopwv (mept

QVOTPOCAPHOYNG TIUAG CUVTEAEDTH TK) oo TNV omoia MPOKUTITEL OTL O TTAPATIAVW

ouvteleotnc €xel Tiun (tk)=1,199 yia to €tog 2021
e To tel)og TEXVIKWV SeSOpEVWY

2YNOMTIKOZ MINAKAZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ

MEAETHTIKO ANTIKEIMENO MNPOEKTIMQMENH
AMOIBH

TONOIPA®IKH MEAETH 42.940,99
MEAETH 2YTKOINQNIAKQN EPTQN 50.969,49
MOAEOAOMIKH MEAETH 24.200,49
ZTATIKH MEAETH 11.315,96
YAPAYAIKH MEAETH 15.035,22
HAEKTPOMHXANOAOTITKH MEAETH 3.961,50
FEQTEXNIKH MEAETH 16.889,30
MEPIBAAAONTIKH MEAETH 16.382,24
IAY-QAY 2.178,52
TEYXH AHMOTMPATHXHX 6.685,97
2YNOAO 190.559,68
ATIPOBAENTA 15% 28.583,95
2YNOAO 219.143,63
ONA 24% 52.594,47
FENIKO ZYNOAO 271.738,10

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY

THZ NH2O0Y OA20Y»




MNPOEKTIMHEH AMOIBHZ TONOrPA®IKHZ MEAETHZ

Amnotunwon

o€ KAipaka 1:500

Mnkog 0600:0,8 YA

ApBpo
TOMN.2

TPIFTQNIZMOI

Moootnta

Movada
HéTpnong

TwA
povadog

(€)

Twn
povadog*
™®

JUvoho (€)

Avayvwplon Kal xpnon
TPLYWVOLETPLKWY ohueiwv
v

g yw  efaptnon
TPLYWVOLETPLKOU SIKTUOU

Tep.

800

959,20

3.836,80

16puon  TPLYWVOUETPLKWY
onueiwv IV taéng.

Tep.

800

959,20

1.918,40

BaBpa Poug 0,40 m

Tep.

65

77,94

233,81

ApBpo
Ton.3

NOAYTQNOMETPIEZ

la thv avayvwplon, ty
gykatdotoon
TIOAUYWVOUETPLKOU
SKtuou (evtog

KOTOLKN LEVWV TIEPLOXWV)
ME amAn

(mpdxelpn) oruavon,
YwviouETpnon,
TIAEUPOUETPNON,
UTIOAOYLOWO 08eV0EWVY KOl
uopéTpwy, KaBwe Kat tn
ouvtaén SlaypAUUATOG
KatL tnv e€acdaiion

25

Tep.

65

77,94

1.948,38

ApBpo
TON.4

FTEQMETPIKEZ
XQPOITAOMIZEIZ

la tv avayvwplon,
VEWUETPLKN
Xwpootadunon,
UTTOAOYLOLO UOUETPWY,
ouvtaén Slaypappatog
KalL

e€aodalion.
Xwpootadpion ocuvrnboug
akpiBelag (medwvo £6adog
€wg 10% kAilon)

0,8

Mnkog
(XAw)

65

77,94

62,35

Xwpootaduikn adetnpla
eni Babpou

Tep.

110

131,89

263,78

ApBpo
TON.5

ENITEIEZ
TONOINPA®IKEZ
AMNOTYNQZEIZ
AAOMHTQN EKTAZEQN

Tomoypadlki amotunwaon
oe adOunTeG ekTAOELS /
TEPLOXEG, TN SnUloupyla
PndLakou povtéAou
ebadoug, Tnv mapadoon
TWV ToMoypadpLKWV

352

2TPEN.

30

35,97

12.661,44
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SloypappHATwy Kot OAwv
TWV OTOLXELWV UETPROEWV
KaL UTTOAOYLOUWY O€
avadoyikn kot Pnoloakn
popdn (kAtpaka 1:500,
kAlon edadoug 0-10%).

ApBpo
TON.6

EMNITEIEZ
TONOTNPA®IKEZ
ANOTYNQZEIZ
AOMHMENQN
EKTAZEQN

Tomoypadikr anotinwaon
o€ SounUEVEG eKTAOELS /
TEPLOXEG, Snpoupyia
Undlakol povtélou
ebadoug, mapadoon Twv
TomoypaAPIKWY
SLaypapaTwy Kot OAwvV
TWV OTOLXELWV HUETPROEWV
KOLL UTTOAOYLOUWY OE
avaloyikn kat PndLokn
popdn (kAipaka 1:500,
kAlon eddadoug 0-10%).

41

2TPEU.

60

71,94

2.949,54

ApBpo
TON.8

KTHMATOIPAMHZEIZ

E€akpiBwon twv oplwv
TWV L8LOKTNOLWY,
TipoodLopLlopod g Béong
QUTWV PE OUYXPOVEG
Tomoypadkég pebodoug
Kal 6pyava Kot cuvtaén
oxeblou
Ktnuatoypddnong o
bnoakr popdn, pe
ouvbeon PO TO TPEXOV
KPATLKO cUoTNHA
avadopdg, apibunong kat
eupadopéTpnong Twv
LOLOKTNOLWV HE TOV
koBoplopod Tou eidoug Kat
NG Katnyoplag OAwv twv
ETUKELLEVWV TWV
LSLloKTNoLWY, Kal ouvtagng
KTNUoToypodLKwy
Tvakwy (kAtpaka 1:500,
katnyoplag kaAuyng Il)

41

2TPEU.

70

83,93

3.441,13

10.

E€akpifwon twv oplwv
TwvV loKTNoLlWY,
npoodloplopod tTng B€ong
OUTWV PE OUYXPOVEG
TomoypadkéG LeBOSoug
Kall 6pyava Kot cuvtaén
oxeblou
Ktnpatoypadnong o
bnoakr popdn, pe
ouvSeon PO TO TPEXOV

352

2TPEN.

20

23,98

6.752,77
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KPOTLKO cuoTnua
avadopdg, apibunong kat
supadopétpnong Twv
L5LOKTNOLWV LLE TOV
kaBoplopd tou eidoug Kat
™G Katnyoplag OAwv Twv
ETUKELLEVWV TWV
LSLloKTNoLWY, Kal ouvtagng
KTnpatoypodlkwv
Tvakwy (kAtpaka 1:500,
katnyoplag kaAuyncIl) H
TN HEwwveTal Katd 20%
AOyw tautodxpovng
anmoTUNWOoNG

ApBpo
TOMN.15

2YNTAZH
AIATPAMMATQN KAl
MNINAKQN
ANAAOlIZMOY 2E
OAQYZ ENTOzZ 2XEAIOY

11.

Xeblaon OTO KTNUATOAOYLKO
Slaypappa, Tou ExeL
ouvtayBel og KAlpaka
ocludWVA UE TIG
nipoPAenopeveg SLatagelg Tou
N. 653/1977, twv
EVKEKPLUEVWV PULOTOULKWY
YPOUUWY, TNV TpookUpwaon A
TNV TAKTOMONoN LLOKTNOLWV
yla Tnv edappoyn tou
EYKEKPLUEVOU PULOTOULKOV
oxediouv, tn xdpaén OAwv Twv
BonBNnTkwV ypapwy 1o
XpeLaovtal yla Tov
KaBopLopo Tou avaloylopol
TWV LSLOKTNOLWV IOV
PUUOTOMOUVTAL KOL TNV
euBadopétpnon, Tnv
OyKOMETPNON, TOV KABOPLOUO
Tou €idou¢ kaL Tng
Katnyopiog 6Awv twv
ETUKELUEVWV TWV
L5LoKTNOLWY, WG KAL TNV
euBadopétpnon Twv opdpwv
omioBiwv BLoKTNGLWY, TN
oUvTtaén Tou KTNUATOAOYLKOU
miivaka Omwe auTo opiletal
arno tig Slatdgelg tou N.
653/1977, tTnv cuvtagn
TEXVLKNG €KBeONG Kal
dwroypadikig tekunpiwong,
v napadoon YnoLakov
apxelou, evog mpwtotumou
(oxebiou kat mvakwv) Kat
Séka tecodpwy avtypadwv
(Mukvotnta 6Pewv
dloktnolwyv ava xAu 1-40)

0,8

XA

9.250

11.090,75

8.872,60

ZYNOAO TONOTPA®IKHZ MEAETHZ

42.940,99
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MNPOEKTIMHZH AMOIBHZ KYKAODOPIAKHZ MEAETHZ

O UMOAOYLOUOG TNC TPOEKTLMWHEVNG OMOPAC £ylve olpdwva pe Tov Kavoviopo
MPOEKTLUWUEVWV ApolBwv Meletwv KoLl Ynnpeowwv, o ormoiog
eykplBnke pe TNV Amodoon tou YmoupyoU YmoSopwv kal Metadopwyv «Eykplon
KavoviopoU TMMpOosKTIMWHEVWY APOLBWY HEAETWV KAl TIAPOXNC TEXVIKWVY KOl AOUTwv
ouvapwWV EMOTNUOVIKWY UTINPECLWY Katd tn Stadikacia tng map. 8 & tou dpbpou 53 tou
v. 4412/2016 (A’ 147)». (ApOp. ANZy/32129/MN466/16.5.2017) KoL SNUOCLEUTNKE OTO
OEK B 2519/20.07.2017.

H npoektipnon g apolBng twv kukAodoplakwy peAeTwy Sev mepAaAUBAVETOL OTLG LEAETEG
mou apeifovrtat Baoel el6IKwV MPOBAEPEWVY KATA TOV KOVOVIOUO TIPOEKTIUWUEVWY OLOLBWY
KoL uttoAoyiotnke Baoel tng Statagng tou apBpou MEN. 4 tou mpoavadepBévtog Kavoviopou
Kol Twv TPOTIOTIOL|CEWVY Kol BeAtiwoswv ToU, OTwg OUTEG
Loxuouv.

To mpoowrnikd tou Avadoxou mou Ba amoaoxoAnBel oto €pyo (emiothuUoveg) ava
Kotnyopla peAétng, Slaxwpiletal o TPl Kotnyopieg, avdaloya Le to €Tn eumelpiog.
Mo Tov TPOCSLOPLOUO TNG TIPOEKTILWHEVNG OUOLPAC HUEAETWY KOL UTINPECLWV YLO TO £TOG
2021, o ouvtedeotg (tk) mou avadépetat oto apbpo TEN.3 tou Kavoviopoul
MpoekTluwuevwy ApolBwv MeAetwv Kol YIINPECWWY, TOU E£yKpiBnke pe tnv aplOp.
ANZy/32129/ON466/16-5-2017 (DEK B 2519) amddoaon tou Ymoupyou YMNO.ME. (Omwg
TpomornoBnke pe tv aplBu. ANZy/owk.56023/ON466/2-8-17, B'2724), €xeL Tiun (Tk) =
1,199 (EykUkAlog E2/02-04-2021, ap. mpwt. 89943, Anodacon tou I.I. YoSouwv).

JUpdwva pe to apbpo NEN.4 oL apolBég twv pnxovikwy kobopilovtal os nuepouicOia
w¢ akoAoUBwWG.

KATHIOPIA | EMTIEIPIA HMEPOMIZOIO
A Méxpt 10 €tn: 300*TK 359,70 €
B A6 10 €wcg 20 €tn: 450*TK 539,55 €
r MeyaAUtepn twv 20 eTwv:600*TK 719,40 €

Mo tv mpoektipnon TO00 TNC CUVOALKNAG apolBrg, 000 Kol ovd Katnyoplo spmelpiag,
EKTLUNONKE 0 XpOVoCg amacyoAnong ava £MPEPOUC Kal avd Katnyopia sumelpiag atdopou
(emotuova).

Avtikeipevo Epyaciwv
To avtikeipevo Twv ephappavel Ti¢ e€n¢ epyooiec:

YuMoyn Kot a€loAOyNcn UGLOTAUEVWV OXETIKWY UEAETWV
Kataypadn Spoporoyiwv Méowv Malkng Metadopag
Metprioelg kukAodoplakwy powv kat cUvBeong kukAodopiag
METPAOELG MOPATNPOUUEVWY TAXUTATWY

Avdaluon kot poBAePn kukAodoplakwy LeyeBwv
Aeltoupyikn kotdtaén odou kol mpotaon mhoyng SLaToung

Nou ks whe

Mpotaon yla tv popdn Twv §uo LooTEd WV KOUBWV

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NH2O0Y OA20Y»



MPOEKTLUWUEVN apOLPA:

H apolBr] tng peAftng amotelel mapoyxn oavefdptnTwyv UTNPECLWV HNXOVIKoU, Tou &ev
adopolv otnv ekmovnon UeAEtng Paost eldikwv TpPoPAéPewv Tou Kavoviopou
MNpoekTipwuevwy ApolBwy, umoAoyiletol avaloya e TOV XpOVo amaoxOAnong ava nUeEpa
Kol KAQopa nuépag oUpdwva pe ta 6oa mpoPAémovtal oto apbpo (ApBpo FEN.4) tou
KOVOVLOUOU. Mo TNV GUYKEKPLUEVN LEAETN EKTIUATAL OTL Ba amaoxoAnBel Evag PNXoVIKOG e
gunelpla péxpt 10 £€tn. O TPOEKTIUWUEVOG Xpovog amaoxoAnong (Movadeg Quotkol
AVTIKELEVOU) QUTWY O avBpwIonUEPES SIVETAL OTOV TTAPAKATW TVOKAL:

AA Napadotéo AvOpwnonpépeg
anoaoxoAnong
1 ZuAhoyn Kot a€LloAOyNon UGLOTAUEVWV OXETIKWY UEAETWV 3
2 Kataypadr Spopoloyiwv Méowv Malikng Metadopadg 2
3 Metpnoelg kukAodoplakwyv powv Kot cuvBeonc kukAodoplog 20
4 METPAOELG MOPATNPOUUEVWY TAXUTATWY 5
5 Avdaluon kat ipoBAsdn kukAodoplokwy LeyeBwv 2
6 Aeltoupykn kotdtaén odou Kol mpotach mAOYNG SLATOUNG 1
7 Mpotaon yla tnv popdn Twv duo Lodmedwv KOUBwWV 2
Zuvolo 35
Mpoektipnon apong
ApoBn 35 avBpwnonuepwv (35*359,70) ‘ 12.589,50
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NPOEKTIMHZH AMOIBHZ MEAETQN OAOMOIIAZ

Yrepaotikég 0601 / olbNpoSPOUIKEG YPAUUEG,
EiSoc MeAétng: SYTKOINQNIAKH 0OTIKEG 0601 KOl SLapoPdWOELG EYKATACTACEWY

0AO0.1

H apolBn A opiletal og eupw ava XIAMOLETPO (€ / YAW.) LeEAETNG €pyou ol wva e ToV TUTIO:
A=(10.000*rt*p*o)*1K (YLa aoTIkEG 060UC)

JUVTEAEOTEC

Juvteleotn¢ avabewpnong £toug 2021 | ™= 1,199

Tt = JUVTEAEOTNG E€XPTWEVOC Ao TNV KaTnyopia tng 060l cUudwva e TNV
EYKEKPLUEVN UE TNV YIoupyikh Atodaon AMEO/a/0/987/11.5.2001
Aettoupyikn Katdtagn 06ikou Awtiou twv 06nywwv Mehetwv O8ikwv Epywv
(OMOE — AKOA). 2Tn mpoKeLEVN TIEPLTTTWON N TIPOTELVOMEVN KaTAtagn elval n
katnyopia BIll (Actikn Aptnpia) = 1,00

p= JUVTEAEOTAC €€APTWHEVOG ATIO TO HAKOC KAOE pedetwpevng odoU (UnKog

080U L=0,8 xAu) p= 1,50

0= ZUVTEAEOTNG €0PTWHEVOG oo Tn yewpopdoloyia (kAion 0-10%) o= 1

ApolBn uehétng A=10.000*%1*1,5%1*1,199 =17.985,00
MPOEKTIUWHUEVA LAKN KOL KOTAVOUA OUOLPAC KATA

AcTikéc 080i/Kdupot otadLo LEAETNG OLOTIKWY KaL UTTEPOOTIKWY 08wv/ 2. T
0AO.3

o TNV MPOKATOPKTIKA LEAETN (0TNV

orola nepapBavetal n etetaon =0,25%17.985,00 4.496,25

HEXPL TPLWV EVOAAAKTIKWY AUCEWV):

Mocootd 25%

Mo tnv peAétn edapuoyng:45%

(Napaheinetal n mpopelétn 30%,

OT[OL’J ouudpwva Ue tn'v nap.4n ' ~(0,45+0,5*30%)*17.985,00 10.791,00

napaiewdn onotoudnmnote otadiou

npocaugAaveL tnv apoLpn katd 50%

ToU TapaAeLOpevVou otadiou)

Z0volo apofng 15.287,25
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El6o¢ MeAétng: ZYTKOINQNIAKH

KukAodoplakoi kdupol (tprokeARg kopPog) Odol
eviatag empavelag kukhogopiag Bl

0A0.2

H mrpoekTipnon tng ava tepdyio (k6PPo), apoifrig A yivetal oUp@wva e Baon Tov TTapakdTw TUTTO
(kéuBol utrepaaTIKWY 00WV): A=(12.000*TT*p*0)*L*TK

JUVTEAEOTEG

Juvteleotng avabewpnong étoug 2021 |

K = 1,199

TL = 0 OUVTEAEOTAG TNG TTapaypdeou 4.a Tou dpBpou OAO.1, ye Xprion autou TG

AVWTEPNG KATNYOPIag TwV SIACTOUPOUUEVWY OBWV. = 1,00

p= 0 OUVTEAEOTNG TNG TTapaypdgou 4.3 Tou dpBpou OAO.1. p= 1,50

0= 0 OUVTEAEDTAG TNG TTapaypa@ou 4.y Tou dpBpou OAO.1TNG HEAETWHEVNG

000U gTnV TTEPIOXNA TOU KOUBOoU.

o= 1

L=T0 0uVvOAIKO NAKOG TwV KAGSWV Kal TwV S1a0TAUPOUPEVWY 0BWV TOU

HeAETWHPEVOU KOUBOU, CUUQWVA JE TA AvaPePOUEVA OTNV TTAPAYPAPO 3 TOU L= 0,4

TTapovTog dpBpou OAO.2.

Apolpr pehétng A=12.000*1*1.5*0,4*1,199 8.632,80

AoTikéG 0boi/Koppot

MPOEKTLUWMEVA LAKN KOL KOTAVOUA AUOLBAC KaTd
oTadLa HEAETNC AOTIKWY KOL UTIEPOOTIKWY 06wv/ 2. T

0AO.3

o TNV MPOKATOPKTIKA LEAETN (OTNV
omoia nephappavetal n e€€taon
LEXPL TPLWV EVOANAKTIKWVY AUCEWV):
Mocootd 25%

=0,25*8.632,80 2.158,20

Mo tnv pelétn edappoyng:45%
(Mapaheinetal n mpopeAétn 30%,
OMoU cUUdPWVA e TNV Tap.4 n
napaAewn onoloudnmnote otadiou
MpocaugaveL TNV apoLpn katd 50%
TOU TtapaAELtOpEVOU otadiou)

=(0,45+0,5*30%)*8.632,80 5.179,68

Z0volo apolfng

7.337,88
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El6o¢ MeAétng: ZYTKOINQNIAKH

KukAodoplakoi kool (tetpaockeAng kOpBog) Odol
eviatag empavelag kukhogopiag Bl

0A0.2

H mrpoekTipnon tng ava tepdyio (k6PPo), apoifrig A yivetal oUp@wva e Baon Tov TTapakdTw TUTTO
(kéuBol utrepaaTIKWY 00WV): A=(12.000*TT*p*0)*L*TK

ZUVTEAEOTEG

Juvteleotng avabewpnong étoug 2021 | ™= 1,199
TL = 0 OUVTEAEOTAG TNG TTapaypdeou 4.a Tou dpBpou OAO.1, ye Xprion autou TG

AVWTEPNG KATNYOPIag TwV SIACTOUPOUUEVWY OBWV. = 1,00
p= 0 OUVTEAEOTNG TNG TTapaypdgou 4.3 Tou dpBpou OAO.1. p= 1,50
0= 0 OUVTEAEDTAG TNG TTapaypa@ou 4.y Tou dpBpou OAO.1TNG HEAETWHEVNG o= 1
000U gTnV TTEPIOXNA TOU KOUBOoU.

L=T0 0uVvOAIKO NAKOG TwV KAGSWV Kal TwV S1a0TAUPOUPEVWY 0BWV TOU

HeAETWHPEVOU KOUBOU, CUUQWVA JE TA AvaPePOUEVA OTNV TTAPAYPAPO 3 TOU L= 0,4
TTapovTog dpBpou OAO.2.

Apolpr pehétng A=12.000*1*1.5*0,4*1,199 8.632,80

AoTikéG 0boi/Koppot

MPOEKTIMWUEVA LKA KOL KATAVOU aUOLBAG KOTA
oTadLa HEAETNC AOTIKWY KOL UTIEPOOTIKWY 06wv/ 2. T

0AO.3

o TNV MPOKATOPKTIKA LEAETN (OTNV
omoia nephappavetal n e€€taon

. , , . =0,25*%8.632,80 2.158,20
MEXPL TPLWV EVAANAKTIKWY AUCEWV):
Mocootd 25%
Mo tnv ueAétn edapuoyng:45%
(Mapaheinetal n mpopeAétn 30%,
OMoU cUUdPWVA e TNV Tap.4 n 5.179,68

napaAewn onoloudnmnote otadiou
MpocaugaveL TNV apoLpn katd 50%
TOU TtapaAELtOpEVOU otadiou)

=(0,45+0,5*30%)*8.632,80

Z0volo apolfng

7.337,88
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JAuavaon, aodpaAlon oSIKwv £pywv Kal
Ei6oc Melétnc: SYTKOINQNIAKH ONUAtoS4TNON 08IKWY GNPAYYWV

0AO0.4

H oAk} apoifn (Acr) yia TNV ekTTOVNON PEAETNG (0. KaTakdpueng oruavong B. OpifévTiag onuavong
Y. Ao@aAiong opileTal o€ eupw ava XINOUETPO (€/XAM) HEAETNG €pyOU Kal KOTA KATnyopia £épyou
oUp@wva Pe Tov akdAouBo T0TTo : AoA=(1800*TT*0)*TK (UTTEPACTIKWY KAl ACTIKWV 0dwV)

JUVTEAEOTEC

Juvteleotng avabewpnong étoug 2021 | ™= 1,199
TU,0 Ol OUVTEAEOTEG TwV ApBpwv OAO.1 kat OAO.2 n= 1,00
0= JUVTEAEOTNG €opTWEVOC amd TN yewpopdoloyia (khion 0-10%) o= 1

Oa ekmovnBel peAétn katakdpudng orpavong, opllovtlag orRUavong Kat aopailong

ALOWBH peAéTng A=1800%1*1*1,199 | -2.158,20

H oAikn apoifn (Aor) yia TV ekTTdVNon PEAETNG :a. KaTakdpugng orjpavong B. OpifovTiag orjpavong
Y. Ao@aAiong opileTal o€ eupw ava XINOUETPO (€/XAW) HEAETNG €pYOU KAl KOTA KATNyopia £€pyou
oUpgwva Pe Tov akdAouBo T0TTo : AoA=(2700*TT*0)*TK (KOMBWYV Kal onpdyywv)

ApolBn pehétng A=2700%1*1*1,199 =3.237,30

Z0volo apolfng 5.395,50

QDwtevn onuatodotnon KUKAopopLakwy KOUBwWY
Ei6oc Mehétnc: SYTKOINQNIAKH (tpLokeAng kopBoc)

0AO0.5

H ouvoAikn apoifn A peAETNG QWTEIVAG onuatoddTnaong avd kKOuPRo opiletal o€ eupw (€/KOPPO )
gUpgwva pe Tov TUTTo: A=180*(K+€)*B*Y*TK

ZUVTEAEOTEG

Juvteleot¢ avabewpnong £toug 2021 | ™= 1,199
K 0 GUVOALKOG 0pLlOUOG TWV KIVOEWV OXNUATWY Kal Telwv (aplBuog peupatwy

kukhodopiag) (tep) K=

€ 0 aplBUOC Twv BEoswv eneveépyelag (avixv oxni, relwv) (tep) €= 0

B o0 ouvteAeoTN EEXPTWEVOC ATIO TOV APLOUO TWV MPOYPAUUATWY
Aettoupylag tng dWTEWVAC ONUATOSOTNONG, TOU KOUPOU, Ttou AapPBAVEL TLG
TLMEG :

-l EKTIOVNGON HEXPL TECOAPWY TIPOYPOAUUATWY Asttoupyiag : B =1,00 B
-Ma ekmovnon 5 €wcg kat 8 mpoypappatwy Aettoupyiag: B= 1,25

-lNa ekmovnon 9 Kal MEPLOCOTEPWY TIPOYPAUUATWY Asttoupyiag: B = 1,50

Y = Zuvteheotng e€0pTWHEVOC artd TNV Evtagn N KN Evtagn Tou/Twv pog
HEAETN KOUPBOU/wVoE cUOTNA GUVTOVIOUOU, TIoU AAUBAVEL TLG TLUEC:
-Otav n onpatodotnon tou/twv KOpBou/wv ev evidoostal og cUCTNUA
ouvtoviopou: y =1,00

-Otav n onupatodotnon tou/twv KOpPBou/wv evtacoeTal o€ cUoTNUO V= 1
GUVTOVLOMOU Kal 0 apLBOG TWV € CUVTOVLOMO KOUBWV eival péxpt 20:y= 1,25
-Otav n onupatoddtnon tou/twv KOPPBoU/wv evtdooeTal o€ cUOTNUA
OUVTOVLOHOU KL 0 0pLOUOG TWV OE CUVTOVIOMO KOUPBwWV gival peyaAlTtepog Tou
20:y=1,30

Apolpr pehétng A=180*(6+0)*1*1*1,199 =1.294,92

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NH2O0Y OA20Y»



Ei6oc Melétnc: SYTKOINQNIAKH (tetpackeAng kouBog)

Owrtelvn onpatodotnon KUKAOPOPLOKWY KOUBwWY

0AO.5

H ouvoAikni apoiBn A peAéTng QwTelvAG onpatoddTnong avda kOPPBo opiletal ae eupw (€/k6UBO )

oUpgwva Pe Tov TUTTo: A=180*(K+€)*B*Y*TK

JUVTEAEOTEG

Juvteleotng avabewpnong étoug 2021 |

K=

1,199

K 0 OUVOALKOG aplOUdG TwV KWVAOEWVY OXNUATWY Kal te{wv (aplBuog peupdtwy
KukAodopiag) (tep)

€ 0 0plOUOG TwV BEcewv enevépyelag (avixv oxni, Telwv) (Tep)

B 0 cuvteAeoTC EEAPTWEVOC ATIO TOV APLBUO TWV TPOYPOUUATWY
Aettoupyiag tng dWTEVAC onUATOSOTNOoNG, TOu KOUBOU, Ttou AaUBAVEL TIC
TLMEG :

-l eKTOVNGON HEXPL TECCAPWY TIPOYPOUUATWY Asttoupyiag : B =1,00

Mo ekmovnon 5 €wg kat 8 mpoypappdtwy Aettoupylag: B= 1,25

-l ekmovnNon 9 Kal TEPLOCOTEPWYV TIPOYPAPUATWY AstTtoupyiag: B = 1,50

Y = ZUVTEAEOTAC £€0PTWHEVOC OO TNV £vtagn f pn £vtagn Tou/Twv mpog
HEAETN KOUBOU/WVoE cUOTNUA CUVTOVIOUOU, TIOU AQUBAVEL TLG TLIEG:

-Otav n onuatodotnon tou/twv KOUPou/wv Sev evtdooetal oe cUCTHUA
ocuvtoviopou: y =1,00

-Otav n onuatoddtnon Tou/Twv KOPPBoU/wv eEVTACoETaL 0 cUOTNUA
GUVTOVLOUOU Kal 0 apLBOG TWV 0 CUVTOVIOUO KOUBWV gival péxpt 20:y= 1,25
-Otav n onpatodotnon tou/twv KOpPBou/wv evtdcoeTal o€ cUoTNU
GUVTOVLOMOU Kal 0 0pLBUOG TWV G€ CUVTOVIOMO KOUPBWV glval peyaAlTepog ToU
20:y=1,30

ApoLpr pehétng A=180*(8+0)*1*1*1,199

=1.726,56

Z0volo apolfng pwrewvig onpatodotnong

3.021,48

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY

THZ NH2O0Y OA20Y»




NPOEKTIMHZH AMOIBHZ MOAEOAOMIKHZ MEAETH2

H mpoekTipinon tng apoBng Twv moAeoSopkwy peAetwy Sev meplhapBavetal otig PeAETeg mou apeifovral Bacel el6IKWV POPAEPEWV KATA TOV KOVOVLOWO
TIPOEKTIUWHEVWY apolBwy, aAAd urtoloyiletal Baoel tng Y.A 5731/1146/2000 (DEK 329 B’) omwg éxel S1opBwOei pe tnv Y.A 16806/3656/2000 (DEK 803

B).
MOZOTHTEZ AATANH
— ENAEIZEIE EPFAZION L lovie M%\::gg:ﬁv Tl rxz(lﬁlgg ovéé"oﬁ emi MEPIKH ONIKH
KOVd. - TipoAoyiou Métpnong av?msluévou Movadag A=0,2'33618 H T® ﬂg}\
#ggg;ﬁ%?rfgr; AT69.5731/1146/2000 &
1 . Amég. 16806/3656/2000 Trap OTpEPUOTA 55 1750 0,23368 408,94 22.491,70
EYKEKPIPEVO A2
PUUOTOMIKOU OXediou
AlopBwoaoceig ATT69.5731/1146/2000 &
2 PUHOTOMIKOU Zxediou Aée. 16806/3656/2000 Trap. oTpéuyara 13,75 150 0,23368 35,05 481,97
PETA TIG avapTACEIG A.6
AlopBwaoceig
. . A16¢.5731/1146/2000 &
3 | PUHOTOMIKOU 2XEBioU | 4 "1 6806/3656/2000 ap. |  oTpéupara 30 175 | 023368 40,89 1.226,82 24.200,49
VIO QVAPTAOEIC PETA A7
v 1n avdprnon
ZYNOAO AMOIBHZ 24.200,49
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NPOEKTIMH2ZH AMOIBHZ :TATIKHZ MEAETH2

Melétn yédupag
Eido¢ MeA€tnc: ZTATIKH
TEX.2

H 1rpoekTiunon NG apoIfng yivetal atmd Tov T0TTo A=TK*B*0*®
ZUVTEAEOTEG
Juvteleot¢ avabewpnong £touc 2021 | ™= 1,199
B = k+(5,6*u)/(c*®)"1/3 B= 2,38%
JuvteAeotn k (apOpo TEX.2) K= 0,9
Juvteleot U (apOpo TEX.2) p= 17,00
@ = QuUOIKA TTOOOTNTA TEXVIKOU £PYOU (ETTIPAVEIQ KATOWNG)
To €pyo aupgwva pe 70 apBpo TEX.3 avrikel oTta £pya B” katnyopiag (eAeUBepo
avoryua 6,01 kai dvw). To uAKog L TnG yépupag ekTiydTal 611 Ba ivar 13 pétpa,
€vW 10 TTAGTOG 14 YéTpa. Katd cuveéTTeEla n eTTIQAvEIa TNG ival 182u2. 0= 182
0 = n T povadag Gpuacikig moodTnTaAC yLo tk=1
(Mo tnv mpoekTipnon apoLBWV POKATAPKTIKAG enelepyaaiag, epodoov Sev
SlatiBevral akoun otolxela Twv Lmax kat Havg pnopet va Adappavetatl 0=1450
(€/u2) (TEX.5, map. 1.2) o= 1450
ApotBry pehétng A=1,199*0,0238*1450*182= 7.543,97
AUVAPLKOG QVTLOELOUIKOG EAeyxocC (TEX.6, map. 5, alénon BOOLKAC TPOEKT.

, 3.771,99
ApoBnig 50%
Z0volo apopng 11.315,96

TEYXOZ MPOEKTIMH2HX AMOIBHZ « MEAETH T'A THN OAIKH NAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
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NPOEKTIMH2ZH AMOIBHZ YAPAYAIKHZ MEAETHZ

TIEPLOXWV

YEpauUALKEC MEAETEG GUYKOWVWVLOKWY £PYWV
MEAETEC AMOXETEVUGNE — ATTOOTPAYYLONG 08WV Kall

EiSoc MeAétnc: YAPAYAIKH oLONPOSPOULKWY EPYWV EVIOC KAL EKTOC AOTLKWV

YAP.2 tap. 2.1

OuUVaPTHOEl TOU PRKoug Tou épyou Baacl Tou TUTToU: A=(B*K1*K2*K3*K4*L)*1K

H eviaia TR TTPOEKTIHWHEVNG APOIBAG (A) YIO TNV EKTTOVNON TWV PEAETWYV ATTOXETEUONG —
ATTOOTPAYYIONG 0BWV KAl O10NPOSPOUIKWY £PYWV EVTOG KAl EKTOG AOTIKWYV TTEPIOXWYV, UTTOAOYIZeTal

JUVTEAEOTEG

Juvteleot¢ avabewpnong £touc 2021 | ™= 1,199
B: 4.500 yia 0bika €pya kat 3.500 yla o1énpodpopika épya B= 4500
Ki cuvteAeoTr|g eMLppong
K1: cuvteheotng katnyoplag 080U (kUpLo 0biko Siktuo eviaiag emtdavelag

, K1= 1,45
KukAodopiag)
K2: ouvTeAeOTAG PNKOUG HEAETNG GUYKOIVWVIOKOU £pyou (yia prkog L<1,00 xAu) K2= 1,50
K3: ouvteAeoTG IEPLOXAC €PYOU (OE AOTLKEG TIEPLOXEG) K3= 1,50
K4: ouvteheotn SuoxEpeLag £pyou mou umoAoyiletal amno tn oxéon: K4=0,5
o(NA /L)+1,5 (L / NA)
NA= to mAn0o¢ twv Katw AtaBdacswv og auto (NA=0)

, . , . , , K4= 1.20
NA= to mAn60o¢ TwVv UPLOTAUEVWY EMAPKWVY GUCLKWV I TEXVNTWV ATIOSEKTWY OF
outd (NA=1)
L=0.8
ApolPn pehétng: A=(4500*1,45%1,5%1,5%1,2)*1,199= 16.898,71
ApoBn Tou otadiou TG OPLOTIKAG LEAETNG UE TTANPAOTNTA LEAETNG EPapPHOYAG 10.984 16
givat ion pe to 65%*A (YAP.1, map 1.2a) T
Mpooat&naon 50% Aoyw mapdAelng Twv mponyou LeVwWV oTadiwy (TpopeléTn 5957 27
35%) (YAP.1, map 1.2B) 220
Z0volo apofng 13.941,43

YSpaUALKEC MEAETEG GUYKOLVWVLOKWY EPYWV

EiSoc MeAétnc: YAPAYAIKH MEAETECG AMOXETEUONG KATOOTPWHATOC YEPUPWY

YAP.2 tap. 2.3

A=(200/LY3)*L*1K

H eviaia Ty TpoekTIuWPEVNG apoIBng (A) yia TNV EKTTOVNON TWV JEAETWV TWV £PYWV OTTOXETEUONG
KOTOOTPWHUOTOG YEQPUPWV UTTOAOYIETAI CUVAPTATEI TOU PAKOUG TNG YEQUPAG Baoel Tou TUTTOU:

JUVTEAEOTEC

Juvteleotr¢ avabewpnong £toug 2021 | ™= 1,199
L to punkog tng yédupag o pETpa L= 13
ApoBry peAétng A=(200/(13)4/3)*13*1,199 1.325,80
ApotBn Tou otadiou tnGg OpLOTIKAG UEAETNG UE TANPATNTA LEAETNG EPApPOYAG 86177
elvat lon pe to 65%*A (YAP.1, map 1.2a) !
Mpooauvénon 50% Adyw mapdAelPng Twv mponyol LeVwY oTadiwy (TtpopeAETn 232 02
35%) (YAP.1, map 1.2B) ’
ZOvolo apoPng 1.093,79

TEYXOZ MPOEKTIMH2HX AMOIBHZ « MEAETH T'A THN OAIKH NAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
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NPOEKTIMH2ZH AMOIBHZ HAEKTPOMHXANOAOIKHZ MEAETH2

HAekTpOUNXOVOAOYLIKEG EYyKOTOOTAOELG
Ei6og Mehétng: H/M Epywv minv Inpdyywv

O8kwv

0AO0.9

H mpoekTluwuevn apolBr HeAétng oe kKaBe elboug H/M eykataoTAoelg 0SLIKWV Epywy,
onpayywv, npoodlopiletal oe €/eykatdotacn cUUbWVA LE TOV MAPAKATW TUTIO:
A=T1*M1*tk (€/eykatdotaon)

ANV TWV

JUVTEAEOTEC

JuvteAeotng avabewpnong €toug 2021 | ™= 1,199
T1 : H Tiur mpoektipwpevng apotBrg (T.M.A.) peAétng (€/ ava duoikr povada)

KABOe emi HEPOUG EyKATACTAONG, TTIOU AapBavetal amno tov nivaka 9.1. (OAO.9,

nop. 2) Ti= 4.000
M1: MéyeBoc tng kABe eykatdotaong oe PUOLKEG LOVASES (YAU., OTPELL., TEW.) M= 1,00
TUmog O8tkou Epyou: TYNOZ 1 (OAO.9, map 1)

, , , , 4.796,
ApoBn pehétng odou kat kOpPwv: A=4000*1*1,199= 96,00
(eAdxioto punkog 1xApn (OAO.9, map 3a))

ApoPn HeAETNG dWTELWVAG onUatoddTnong TpLokeAoUg KopBou: 43164
A=900*0,4*1,199 ’
(eAaxioto unkog 0,4xAu (OAO.9, map 37))

ApoBn HeAETNG dwWTELVNG oNUaTOSOTNONG TETPACKEAOUG KOUBOU: 431,64
A=900%*0,4*1,199

(eAaxioto unkog 0,4xAu (OAO.9, map 37))

SUvolo ApotBng 5.659,28
ApoBn oploTikng LEAETNG 40%*A 2.263,71
Mpooat&naon 50% Aoyw mapdAewng Twv mponyol LevwVY otadiwy (TpopeléTn 1.697 78
60%) (0A0.9, map 4PB) oI
Z0volo apofng 3.961,50

TEYXOZ MPOEKTIMH2HX AMOIBHZ « MEAETH T'A THN OAIKH NAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
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NPOEKTIMH2ZH AMOIBHZ rEQTEXNIKHZ MEAETH2

Epyaoieg unaiBpou-epyactnplakeg SOKIUEG
El6o¢ MeAétng: TEQTEXNIKH EPEYNA

ITE.1, ITE.2

ELOKOMLON KOL AMTOKOMULON YEWTPNTLKOU ZUYKPOTHHATOG
Metadopad VoG YewTpUTAVOU LE TO GUVOAO TOU YEWTPNTLKOU
€€omALopoU amd TNV amoBbnkn tou avadoxou TLG EKTEAECEWG TOU
£pyou UEXPL TNV TTpWTN B£0N TNC YEWTPAOEWS KABWG KaL TV
IME.1.1 avtiotpodn Kivnon yla TNV AmoKOWLoN UETA TO TENOG TG epyaciag TeEU
and tnv tedevtaio BEon TG YEWTPROEWS (KOTA Ta AOLd 6€ OMwWG
oto apbpo 2.1. Twv TeEXVIKWY Ipodilaypadwv) T=n andotacn o€ YAU.
™G 08LKAG LETAPOPAC amd TNV amoBrikn tou Avaddyou HEXPL TO
epyotatlo (Baldoola petadopd, arndotocn Ta=20xAu)

2800+7,5*

20= 2.950

Butlodpopo dxnua petadopds vepol
IMe1.3.3 Mo tnv nuepnota damavn Butiopopou oxNUATOC TpounBeLag vepol | Hu. 2*390 780
(ApBpo 2.3.4. Texvikwv mpodlaypadwyv) (EKTLUATAL OE 2 NUEPEG)

Apyia yEWTPNTIKOU CUYKPOTAUATOG
IME1.4 Mo po wpa apyiog yewtpntikol GUYKPOTHUATOG KATA Ta Ao wpa
onwg neplypadetal oto apbpo 3.9 twv Texvikwy Mpodlaypadwv

MepLOTPOPLKEG YEWTPIOELG OE QLUUOXAALKA 1) KPOKAAEG KL OE

[TE 1. , , .
6 Bpdxoug katakeppatiopévoug e RQD < 25% (0-20u Babog)

VRV 20*306 6.120

AstypatoAnyia ev Enpw (Pppayudg) os yewtprioeLg Tou dpOpou
ITE.1.6 NpdaBetn amolnuiwon ya th AfPn evog deiypoatoc v Enpw
(bpaypog) o neplotpodLkeéC yeWTPHOELG TOU dpBpou TE.1.6 e
SLakorr) Tou KUKA0HOPOUVTOG VEPOU OTO XAUNAOGTEPO TUN LA TOU
Selypatog pe prkog mepl ta 20 ekat. KATA To Ao &g 6w
nieplypddetat oto dpOpo 4.3.2.4 twv Texvikwv Mpodiaypadwv

[TE1.18 Tel. | 10*92 920

Aokiun SlelobVoswc (STANDARD

PENETRATION TEST)

Mo tn dokun Stetobvoew (STANDARD PENETRATION TEST) katd
TNV omola opLopévo Bapog médtovrag and oplopévo LPog mpowbet
010 £8ad0o¢ e eMaveANU LEVEG KPOUOELG TPOTUTIO SLALPETO
SeLYLOTOAATITN LETPLETAL € O OPLOUOG TWV KPOUCEWY TWV
AMALTOUMEVWY yLa TNV TipowBnon oto €6adog Katd 15 eK. Kot KoTd
30 ek. Tou SelypatoAnmen.

[TE 1.49 Teyl. | 4*%44 176

Mpomapackeur o€ Enpr KAtAotoon

Selypdtwy edadoug yla

EPYOLOTNPLAKEG SOKLUEG

o TNV mapackeun o€ Enpry katdotacn evog Selypatog edadoug,
Yl TNV EKTENEDN €pyacTNPLAKWY SOKLUWY, ATOL ENpavan,
OpUUUATIONO, TETPAUEPLOUO, amdANPn TG AMAULTOUUEVNG
noootnTag Selypatog yia tnv avtiotoyn Sokiun, SlaxwpLopo
KAQOMOTOC Ao T avTioToLXa KOOKLVA, OTIWE KOTA Ta Aoutd opiletal
otnv npodiaypacdr E105-86 Epyaotnplakwy AOKLUWY
ESadounxavikng (ASTMD421-D2217).

IMe 2.1 TEU 10*13 130

MpoadLoplopdg uatkng uypaciog

e8adoug

Mo tn Sokun mpoaodloplopol TnG GUGCLKAG Lypaciag og Selypa
ebadoug, ot emhoyn deiypatocg, Luywon, Enpavaon, {Uylon Kat
unoloyLlopol Omwe Katd ta Ao opiletal otnv npodtaypadn E105-
86 Epyaotnplakwyv Aokipuwv ESadopunxavikig (ASTMD2216-90).

IME 2.2 TeEU 10*10 100

Mpoadloplopndg dawvopevou Bapoug
GUVEKTLKWV UALKWV

[TE2.3 Mo tov mpoodLoptlopd tou dawvopevou Bapoug o€ cuvektikd e6adn, | ten | 10*26 260
ot wopdwon Seiypatog, LUyLon, epuparmntion otnv napadivn,
OYKOUETPNON KOL UTIOAOYLOUOL, OTWE KOTd Tol Aountd opiletal otnv

TEYXOZ MPOEKTIMH2HX AMOIBHZ « MEAETH T'A THN OAIKH NAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NHZOY OA20Y»




npodiaypaodr E105-86 Epyaotnplakwy Aokipwv Edadopnxavikig.

ITE2.4

MpoodLoplopog edikou Bapoug

ebadwv

o tov mpoodloplopd Tou ldkol Bapoug Twv edadwv, AToL TV
T(POETOLUOG(0 TOU TTUKVOUETPOU, TIG {UYLOELG TTUKVOUETPOU KalL
UALKOU, TNV gpPantion, Enpavon, {UyLon, ToUG UTIOAOYLOHOUG KATU
onwg opiletat otnv npodilaypadn E105-86 Epyaotnplakwyv AOKLUWY
ESadounxaviknic (ASTM D854).

TEN

10*32

320

ITE2.5

Mpoodloplopdc opilou vdapdtnTag,

opilou mAaoTikOTNTAG KaL SeikTn

TAQLOTLKOTNTOG

Mo tn Sokiun mpoaodloplopol Twv opiwv ATTERBERG rtol tov
TPOoSLOPLOUO Tou opiou uSaPOTNTAC, TOU Oplou MAACTIKOTNTAG KOL
Tou Seiktn MAaotikotnToC o€ e8adko Selypa, OTWG KATA Ta Ao
opiletal otnv npodiaypacn E105-86 Epyaotnplakwyv AoKLLwWY
ESadopnyavikng (ASTM D4318).

TER

10*39

390

ITE 2.6

MpoodLopLoPOG KOKKOUETPLKIG AVOAUCEWG AEMTOKOKKWY KOl
XOVOPOKOKKWY, AdpavwV UAKWV

o TNV EKTEAEON HLOC SOKLUNAG KOKKOUETPLKAG AVOAUCEWC,
XOVOPOKOKWVY I AEMTOKOKKWVY adpavwV UALKWV UE TV Enpd péBodo
nrot énpavon, Luywon, StaBpoyr, mAUon, kookivnon, {uyLon,
UTtoAoyLopoL, oxedlaon KoUMUAwWY, OTwWG KATA Ta Aoumd opiletat
otnv npodlaypacdr E105-86 Epyaotnplokwy AOKLUWY
ESadounyavikng (ASTM C136, C117).

TER

10*39

390

[TE2.14

Aokun avepnodiotng OALPNg

Mo pa dokun aveumnodiotng OAP NG o adlatapakto Selypa, Atot
yla tTnv mpostolpacia tou Ssiypatog tn popdwan, tnv tornobétnon
OTNV CUGKEUH, TNV EKTEAEDN TNG SOKLUAG, TNV adaipeon Tou
Selyparog, Tnv emavadopd TN GUGKEUNG OTNV apXLKN) TN B€on,
KATA Ta Aond onwg opiletal otnv mpodiaypacdr E105-86
Epyaotnplakwv Aokipwyv ESadounyavikrg (ASTM D2166). 2€ 0An tn
Slabikaoio mepthapBavetal Kal o TPOoSLOPLoHOG TG LYPAC
mukvoTnTag Kot GuOLKAC uypaciag.

TER

10*36

360

ITE 2.15

Tpraovikn 00K 6E GUVEKTIKA

€6adn xwplig otepeomnoinon kat pétpnon mécewg mopwv (UU)

la tov MPooSLOPLOKO TWV XOPAKTNPLOTIKWY SLATUNTIKAG OVTOXHG
o€ TPLaEOVIKN) CUOKEUN EVOG CUVEKTIKOU edadikol Selypartog,
Stapétpou dokiuiou D, xwplg mponyouevn oTepeomoinon

TWV Kol Xwpig pétpnon méoewg twv mopwv (UU) Atot yia tn
nopodwon Tou Sokipiou Kal tnv TomoBETNon ToU OTh GUOKEUN, TNV
€€A0oKNoN TNG MAEUPLKNAG TUECEWG, TN PUBULON TNG TOXVUTNTAG
napapopdwons, T LETPNON Twv GopTiwv o€ OXEDN HUE TNV
napapopdwaon, Toug UToAOYLoOUG, Tn oxediaon, Tnv enavadopd
TNG GUOKEUNG 0TV apXLkn tng B€on, Omwce opiletal katd ta Aoud
otnv podiaypacdr E105-86 Epyaotnplakwy AOKLUWY
ESadounyavikng (ASTM D2850, D4767). tnv 0An Stadikaoia
niepAapBAVETAL KL O TTPOGSLOPLOROG TNG UYPNG TIUKVOTNTOG Kot
¢duowkng vypaoiag. D=11/2

onu

3*46
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[TE 2.16

Tpragovikn Sokiun e otepeonoinon

mécewg mopwv (CUPP)

o ToV MPOOSLOPLOUO TWV XOPAKTNPLOTLKWY SLATUNTIKAG AVTOXAS
o€ tpLafoviky cuokeun evog edadikol delypartog, Slapétpou
Sokipiou D pe mpootepeomoinon KAl HETPNON TUECEWS

Twv opwv (CUPP) Aol yta tn popdwaen tou Sokipiou, Thv
TOoB£TNGN OTN CUOKEUH, TOV KOPEGUO, TNV EEAOKNGCN TWV TILECEWV
yla TN oTEPEOTOLNGN, TOV XpOVO oTepeOToinang, tn pUBULON TNG
Taxutntog ¢optiocws, TN LETPNON TWV TTAPAROPPWOEWY, TWV
dopTiwv KAl TNG TLECEWS MOPWV, TOUG UTIOAOYLOUOUG, TV oxediacn
KalL thv emavadopd TG CUGKEURG 0TNV apxLKh TG B€on omwg
opiletal katd ta Aoutd otnv npodiaypadr E105-86 Epyaotnplakwy
Aokipuwv Edadounyavikig (ASTM D2850, D4767). Ztnv OAn
Sladikaoia mepthapBavetal Kat o TPoadLOPLOUOG TG UYPHG

TeEn

3*116

348
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| TukvOTNTAS Kot GUCLKAG uypaociac. D=11/2 |

Z0voAo aponig

13.382,00

Fewtexvikwy Epguvwv
EiSoc MeAétng: TEQTEXNIKH

Mpoypoppatiopde, EnipAen, Aflohdynon,

Frewtexvikwv Epguvwv)

IME.1, nap 1.3 (EkBeon afloAoynong

H apolBn yia t ouvraén kat urtoBoAn tng EkBeong Mpoypdppatog Mewtexvikwy Epguvwy Kat tng
‘EkBeong AgloAoynong MNewtexvikwyv Epeuvwy kaBopiletal and tov tuno: I(D)=15%*

ZUVTEAEOTEQ

= TO MPOEKTLUWUEVO KOGTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(unaiBpou kat epyaotnpiou) mou Ba ekTEAECTOUV OTO TTAPOV OTASLO UEAETNG. r=| 13.382,00

Apowpry 5(1)=10862*0,15= 2.007,30
, . 2.007,30

Z0UvoAo apolBrg !

Frewtexvik Mehétn Ospehiwong Texvikwy Epywv
EiSoc MeAétnc: FTEQTEXNIKH (OepeAiwon yédupac)

ME.2.4.1

3(D)=30*K*A*E*

H apolBn tng yewtexvikng LEAETNG BepeAiwaong texvikoU kabopiletal and tov Tumo:

ZUVTEAEOTEQ
E ELBadOV KataoTpwaTog TEXVIKOU (m2) (13u*14p) E= 182
K ouvteleothic kAiong eddadoug Bepelimwong avaloya pe T Léon
KAton (Stapnkn A eykdpota) edddouc a(®) katd pAKog Tou TeXVIKoU (Stapfikng
% eykdpota khion <15°) K= 1,0
A = cuvteheotng edadoug Bepeiwong avaloya He ThV Katnyopla As 13
autou katd EAK 2000 (ektipdartat £€6adog katnyopiag I !
ApotBr 2(®)=30*1*1,3*182%6=885,33 (eAdyiotn apolBr peétng 1.500€, TME

1.500,00
2.4.1)
Z0voAo apoifng 1.500,00

TEYXOZ MPOEKTIMH2HX AMOIBHZ « MEAETH T'A THN OAIKH NAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
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NPOEKTIMH2ZH AMOIBHZ MEAETHZ NEPIBAAAONTIKQN ENINTQZEQN

EiSoc MeAétnc: MME otaBepng TPOXLAG KoL TEAedepik

‘Epya oboroliag, olbnpodpopol, péca

Nep.3

MNa to cUVoAo Twv EPLBOANOVTIKWVY PEAETWY EVOC €pyou obdomoliag, aldnpodpouou,
MEooU oTaOepn G TPOXLAG I TEAEdEPIK, N eviaia TLLN TNG TIPOEKTLULWLEVNG OLOLPBAG

npoodlopiletal and tn oxéon (d)=K*C*u*v*poe

JUVTEAEOTEC

K o0 cuvteheotng TUTOU PEAETNG (MEPBAMNOVTIKEG UeAETEG TUTTOU 1) K= 1,00
@ 1o pnKog L povo tou kupiou Epyou o€ km 1} o€ MEPIMTWOELG LELLOVOULEVWV
UOVOV KOUBWV TO UAKOG ToU d€ova MPocauénuévo e To ABpOoLopUa TWV UNKWV
OAWV TWV KAGSwV 0= 0,8
U ouvteeoTr¢ duaLkoU Kal MoALTlopLkoU eptBaAlovtog (meptloyxn Natura

= 1,80
2000)
v ouvteAeoTtng avBpwroyevoUg eplBAailovtog (<100m) amd aoTIKEG TIEPLOXES V= 1.60
C ouvteheoTrc elouc épyou ) Spactnplotntag (eBvikd SikTuo) C= 8.500
ApolBr =1*8500*1,8*1,6*0,8%8= 20.477,80
Mo tnv ansvBeiog exmovnon MIME véou £€pyou 1 §paotnpLoTNTAG N EViaia TLUA
MpoekTHWHEVNC apolBng mpoablopiletal ion pe to 80 % tng TLrG mou Ba 16.382,24
QVTLOTOLXOUOE o€ ekmdvnon peletwy MMMA kat MIME, nAadn 2=0,8*20.477,80
Z0voAo apolfng 16.382,24

MNPOEKTIMH2H AMOIBHZ EKMONH2HZ ZAY-QAY

‘Epya oboroliag, obnpodpopol, péoa

EiSoc MeAétne: SAY-DAY otaBepng TPOXLAG KoL Tehedepik

FEN.6
H apolBn A, yla tnv ocuvtaén HeAetng (ZAY) kat (DAY) opiletal amd tov tumo: A=IAi*B*tk
ZUVTEAEOTEQ
Juvteleot¢ avabewpnong £toug 2021 | ™= 1,199
3Ai= To 6UVOAO TWV MPOEKTILWUEVWY QUOLBWY TWV TIPOG EKTIOVNGCN UEAETWV
YLl GUYKEKPLUEVO €PYO KOl YL OAEG TLG KATNYOPLEG LEAETWV. JAi= | 181.695,18
B=cuvteheotr¢ apoLBng ML Tolg % opllOEVOGS o Tov TUTO:
B=k+W/(ZAi/175% k)3 B= 1,24%
K, L OUVTEAEOTEC, TTOU AVeEQPTNTWY Katnyopiag épyou opilovtal ot
akoAouBot: k= 0,40 kat p= 8,00.
A=181.695,18*0,01*1,199 2.178,52
ZUvoAo apoBnig 2.178,52
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NPOEKTIMH2ZH AMOIBHZ 2YNTA=H2 TEYXQN AHMOMNPATHZHZ

Eido¢ MeAétnc: TEYXH
AHMONPATHZHZ

FEN.7

H mpoekTipwuevn apolBn yla th oclvtaén Teuxwv dnupompdtnong opiletal og moooatd 8% TnG
OUVOALKNG TIPOEKTILWHEVNG ALHOLPNG TWV KATNYOPLWV LEAETWV YL TLG OTtOlEG cUVATOOVTAL TELXN

dnuomnpdtnong
A=0,08*83.574,67 (1eAéteg obomotiag: 38.379,99, LEAETEG OTATIKWV:
11.315,96, pelétec udpauAikwy: 15.035,22, pehétn HM: 3.961,50, peléteg 6.685,97
VEWTEXVIKWV: 14.882,00)
ZOvolo apopBng 6.685,97
KapaAa, Oktwpprog 2021
2YNTAXOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE
O av. MNpolotdpevog TUAMATOG O NMpoiotduevog A.T.E.
JuyKowwvilakwv Epywy
Jtavpog Namasddmnouiog Fewpylog Kunpaiog Owpag KapaBag
MoALTIkOg Mnxavikog Tomoypddog Mnxavikdg Tomoypddog Mnxavikog

Wnolakd vroyeypauuévo ané STAVROS PAPADOPOULOS
Huepounvia: 2022.01.12 10:03:10 EET

Aitia: AKPIBEX ANTIFTPA®O

Témog: KABAAA
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